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KVADRATICKÉ ROVNICE S PARAMETREM

PÁROVACÍ HRA
Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Nenaslouchej tomu, kdo má odpovědi; naslouchej tomu, kdo má otázky.
Albert Einstein, slavný fyzik.Jsou dány rovnice s proměnnou x a parametrem m. Pro každou z rovnic určete takovou množinu hodnotparametru m, aby rovnice měla právě jedno řešení.
Rovnice:1 x2 + 2mx + 4 = 0mx2 − 2x +m = 04(x +m)2 = x2 +mx2m+ 4 = 3(m+ 2)2x2 + 3xm+ 2 = 0x2 − 2mx + 1 = 02 x2 + 2mx + 4 = 0mx2 − 2x +m = 04(x +m)2 = x2 +mx2m+ 4 = 3(m+ 2)2x2 + 3xm+ 2 = 0x2 − 2mx + 1 = 03 x2 + 2mx + 4 = 0mx2 − 2x +m = 04(x +m)2 = x2 +mx2m+ 4 = 3(m+ 2)2x2 + 3xm+ 2 = 0x2 − 2mx + 1 = 0

4 x2 + 2mx + 4 = 0mx2 − 2x +m = 04(x +m)2 = x2 +mx2m+ 4 = 3(m+ 2)2x2 + 3xm+ 2 = 0x2 − 2mx + 1 = 05 x2 + 2mx + 4 = 0mx2 − 2x +m = 04(x +m)2 = x2 +mx2m+ 4 = 3(m+ 2)2x2 + 3xm+ 2 = 0x2 − 2mx + 1 = 06 x2 + 2mx + 4 = 0mx2 − 2x +m = 04(x +m)2 = x2 +mx2m+ 4 = 3(m+ 2)2x2 + 3xm+ 2 = 0x2 − 2mx + 1 = 0
Množiny hodnot parametru m:

A {−2; 2}{−1; 0; 1}{0;−34
}{

−23
}{

−43 ; 43
}

{−1; 1}
B {−2; 2}{−1; 0; 1}{0;−34

}{
−23

}{
−43 ; 43

}
{−1; 1}

C {−2; 2}{−1; 0; 1}{0;−34
}{

−23
}{

−43 ; 43
}

{−1; 1}
D {−2; 2}{−1; 0; 1}{0;−34

}{
−23

}{
−43 ; 43

}
{−1; 1}

E {−2; 2}{−1; 0; 1}{0;−34
}{

−23
}{

−43 ; 43
}

{−1; 1}
F {−2; 2}{−1; 0; 1}{0;−34

}{
−23

}{
−43 ; 43

}
{−1; 1}



Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Dnes ses vážně překonal!Super! Jen tak dál!Jsi Einstein!Jen jeden krůček od vrcholu.Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Malý kousek a máš to doma.
Zkus to znova!

To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Jsi už tak blízko!
Určitě ses jenom překliknul!

Být průměrný, či nebýt průměrný?
Rozhodnutí je čistě na tobě!

Není to špatné, ale máš na víc!Není to špatné, ale pořád máš co
dohánět.

Chybovat je lepší než předstírat
dokonalost.

Ale nechybovat je dokonalé.

Není to špatné, ale mohlo by to být
lepší. . .

To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc
učit.

To dáš! Neházej flintu do žita!Mohlo to dopadnout ještě hůř!Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc
neumíš.

Šetříš energii na příště?Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Tak to je katastrofa!




